跨年不打烊 迎新买买买

上海各地标商圈迎新放大招!

跨年进入倒计时,不论是思南路、淡水路、南昌路这些城市小马路,还是淮海路、南京路这些耀眼的 知名大马路,抑或是Young 剧场、大剧院这些城市地标,都在以各自的方式迎接2025。

●南京路

促销优惠券+跨年不打烊

2025年快到了,上海南京路 步行街也已蓄势待发。记者刚 刚获悉,备受瞩目的"南京路和 你一起迎新年"活动即将迎来小 高潮,"跨年不打烊"专场12月 31 日启动,众多商场及老字号都 将延时跨年运营。

记者获悉.12月31日.南京 路步行街上的新世界城、新世界 大丸百货、M558等地标商场,以 及新雅食品旗舰店、邵万生、三 阳南货店、泰康、培罗蒙等一众 老字号,都将延长营业时间至次 日0:30,这些商家不仅将推出明 折明扣、满减赠好礼等多重促销 方式,更将借助此次活动释放千 万促销优惠券"东风",共同点燃 跨年消费的第一把火。

为助力本次活动,南京路步 行街今年特别推出共计3000张 500元团购1000元的"跨年专 场"促销优惠券,与商家延长营 业时间的举措相得益彰,深度挖 掘并释放街区夜间消费的巨大 潜力,为跨年夜场注入活力。除 了促销优惠券的发放,南京路步 行街还贴心地联手高德打车,为 市民和游客提供了10万份100 元的打车券包。

值得一提的是,南京东路 商圈街区促销优惠券的发放 不仅得到了消费者的热烈响 应,也赢得了商户和商场的积 极支持。

南京路步行街投资发展有 限公司相关负责人表示:"我们 期望通过此次'跨年不打烊'的 专场活动,进一步激发消费者的 购物热情,推动南京路步行街的 消费市场持续繁荣。"可以预见, 随着"跨年不打烊"专场正式启 幕,将为南京路迎新买买买持续 蓄力,彰显城市商业的生机和活



南京路步行街开启"跨年不打烊"专场。

本版摄影 青年报记者 施剑平

♥思南路

拍张全家福 寄语 2025

为期两个月的思南迎新季 以"福满思南,爱至圆满"为主 题,线上线下同步推出一系列精 彩活动,有迎新装置打卡、跨年 音乐演出、露天浪漫飘雪、冬日 欢乐巡游、思南时区新展,以及 春节舞龙舞狮与迎财神、情人节 音乐会,精彩活动纷至沓来。

自 2024年12月底至 2025 年2月,思南全场被"福"字所 寄予的美好祝愿缠绕,主视觉 将蛇的形象与福字相结合,蛇 身灵动地绕成一个福字,不仅 象征着蛇年的到来,更寓意着 福运连连、吉祥如意。

在这个充满希望的季节, 思南迎新季以一颗璀璨的红苹 果为引子,在思南小广场打造 了迎新装置——"思南冬日的 第一颗苹果"。在思南重庆路 广场,还有一棵与BOY CAFE 联 名呈现的思南迎新树,梦幻的 木马围绕着8米高的迎新树, 与亲朋好友抬头许下对2025年 的美好期许。

在思南,这里迎来三场别 具一格的迎新街角演出与巡游 活动:欢快的阿卡贝拉演奏、可 爱的卡通人物巡游,共同奏响 充满爱的乐章。2025年1月1 日,以思南的小广场为舞台,来 自上海音乐学院的 Scom 乐团 和特邀外籍阿卡贝拉组合 Inspiration 将进行两场无伴奏音 乐快闪。伴随着飘雪的流光溢 彩,用最自然、最直接的方式与 我们所在的城市一起歌唱,共 同迎接新年。





市民在淮海路购物



文化新地标YOUNG剧场。

♀ 淮海路

推出超72项迎新跨年活动

淮海路商圈深耕岁月积淀 的海派商业,这里有着上海市民 爱逛的理由。随着2024年尾声 临近,这一年中,淮海中路商圈 持续探索多元化的海派风情,紧 贴全球时尚潮流,也在悄悄酝酿

数据显示,2024年淮海中路 商圈在打磨上海核心区域商业 商务高质量发展的城市金名片 中成绩斐然。淮海中路商圈30 余个主要监测品牌街铺2024年 1月-10月合计销售额逾10亿 元,同比提升3.7%。

2023-2024淮海中路跨年迎 新购物季期间,首次向市场推出 基于"淮海路"+"老字号"元素的 年礼概念,淮海路商圈18个品牌 推出超72项跨年迎新特别活动。

记者最新获悉,2024-2025 年跨年期间,以"潮趣淮海,萌福 迎新"为主题的整合营销活动即 将登陆淮海中路商圈,萌趣IP拜 年、合作品牌福利,各类主题促 消费活动,将为消费者带来全新 的商旅文体体验。值得期待的 是,淮海路几个重要地块的商业 体项目即将在新一年揭开神秘 面纱。

辟筑120余年,淮海中路商 圈始终对标国际一流,从原先世 界闻名的"东方巴黎时尚街",到 如今正在建设成为具有全球影响 力的高雅时尚商业街区,其吸引 力和影响力不断提升。金字塔之 巅@淮海的开设,为这条海派底 蕴和现代繁华交织的百年商街注 入了更多样的新商业模式。

2 控江路

看戏逛市集,引燃青春派对

上海东北片区文化新地标 YOUNG 剧场被层层绿意装点,橙 黄色喷漆地面,隐约之间咖啡飘 香,其周围焕然一新的面貌让人 眼前一亮,给寒冬增添了些许的

2024年的最后一天,YOUNG 剧场的跨年音乐会来自年轻且 才华出众的作曲家、金牌音乐制 作人阿鲲的"音乐宇宙",完成一 场跨时空、跨地域、跨媒介的音 乐视听盛宴。此外,获得阿那亚 戏剧节"未来戏剧 Showcase"评 审团特别奖的《虚影》、话剧九人 作品《双枰记》、小鹿个人脱口秀 专场《我的中女时代》、上海彩虹

室内乐团《冬之花》、上海民族乐 团《欢乐祥和团圆年》等,为岁末 年初的剧场持续带来人气与热

位于剧场西侧的小弄现正 式命名"悠杨里"步行街,第一家 商铺内里百货(NELILILAND)12 月28日正式开业运营。这个聚 集空间美学、艺术戏剧、生活文 创的综合性商店在本次开业中, 全新展现GUAY咖啡特调、"乐开 驿站"独立书店、AM 自行车主题 藏展2.0等运营空间,以探索城 市可持续性生活的方式,成为剧 场延伸的一部分,也为街区邻里 带来崭新的文化活力。

→ 联系我们 gnbyw@163.com